Pray for the Nations

Nepali, general in Australia



Population: 138,000 World Popl: 903,800 Total Countries: 10

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Nepali Main Religion: Hinduism Status: Unreached

Evangelicals: 1.50% Chr Adherents: 2.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Nepali, general in Canada



Population: 8,700 World Popl: 903,800 Total Countries: 10

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Nepali Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: 2.00%

Chr Adherents: 4.00%

Scripture: Complete Bible



Pray for the Nations

Nepali, general in Finland



Population: 4,000 World Popl: 903,800 Total Countries: 10

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Nepali Main Religion: Hinduism Status: Unreached

Evangelicals: 1.00% Chr Adherents: 2.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Nepali, general in Myanmar (Burma)



Source: travelwayoflife - Flickr

Population: 297,000 World Popl: 903,800 Total Countries: 10

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Nepali Main Religion: Hinduism Status: <a>Unreached

Evangelicals: 0.70% Chr Adherents: 1.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Nepalese, Gurkha in Brunei



Source: travelwavoflife - Flickr

Population: 2,200 World Popl: 903,800 Total Countries: 10

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Nepali Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: 0.80% Chr Adherents: 1.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Nepali, general in China, Hong Kong



Population: 16,000 World Popl: 903,800 Total Countries: 10

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Nepali Main Religion: Hinduism Status: Unreached Evangelicals: 0.90%

Chr Adherents: 1.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Nepali, general in Malaysia



Population: 261,000 World Popl: 903,800 Total Countries: 10

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Nepali Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: 1.80% Chr Adherents: 2.00%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Nepali, general in New Zealand



Population: 2,900 World Popl: 903,800 Total Countries: 10

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Nepali Main Religion: Hinduism Status: Unreached Evangelicals: 0.70%

Chr Adherents: 1.00%

Scripture: Complete Bible





Source: travelwayoflife - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Nepali, general in UAE



Population: 114,000 World Popl: 903,800 Total Countries: 10

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Nepali Main Religion: Hinduism Status: • Unreached

Evangelicals: 0.20% Chr Adherents: 0.40%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: travelwayoflife - Flickr



Pray for the Nations

Nepali, general in United States



Population: 60,000 World Popl: 903,800 Total Countries: 10

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Nepali Main Religion: Hinduism

Status:

Partially reached

Evangelicals: 2.8% Chr Adherents: 3.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3